

2025年6月2日

# Woltで松本 剛 選手直筆サイン入りユニフォームやファイターズ観戦チケット(FIELD LEVEL 内野席)などが当たる! 「日本生命セ・パ交流戦2025 おうちでファイターズを応援しよう」キャンペーン!



Woltの注文でファイターズグッズが当たるキャンペーンも 🦢

デリバリーサービス「Wolt(ウォルト)」を展開するWolt Japan株式会社(本社:東京都渋谷区、代表:ナタリア・ヒザニシヴィリ、以下 Wolt)は、2025年6月2日(月)から6月15日(日)までの期間、オフィシャルスポンサーとして活動を応援している北海道日本ハムファイターズ(以下、ファイターズ)の松本 剛 選手による直筆サイン入りユニフォームやエスコンフィールドHOKKAIDOのファイターズ観戦チケット(FIELD LEVEL 内野席)が抽選で合計30名様に当たる「日本生命セ・パ交流戦2025 おうちでファイターズを応援しよう」キャンペーンを行います。

キャンペーンは、北海道でWoltに2,000円以上\*の注文を1回以上していただいたお客様が対象で、Woltアプリのバナーやキャンペーンご案内メールに記載の専用フォームで応募いただけます。応募の際に以下の商品のいずれかのご希望をお選びいただきます。

※配達料金とサービス料金を除きます。

- 松本 剛 選手直筆サイン入りレプリカユニフォーム(合計15名様)
- エスコンフィールドHOKKAIDO(FIELD LEVEL 内野席)でのファイターズ観戦チケット(合計15 名様)

本キャンペーンに合わせ、Woltのアプリでは、お家で試合を観戦しながら楽しめるデリバリーメニューを特集しています。「観戦メニュー大集合!」というバナーから特集店舗でご注文いただくと、キャンペーンの当選確率がアップします。

このほか、Woltの公式Xアカウントをフォローし、キャンペーン投稿をリポストしていただいた皆様の中から、抽選で「松本 剛 選手直筆サイン入りトートバッグ」が15名様に当たる「Wolt公式Xプレゼントキャンペーン」も実施しています。Woltの公式Xもぜひチェックしてみてください。

Woltは、今後もファイターズとともに地域を盛り上げ、北海道で愛され続けるサービスを目指してまいります。

# 抽選キャンペーン概要

<日本生命セ・パ交流戦2025 おうちでファイターズを応援しようキャンペーン>

**応募期間:**2025年6月2日(月)~6月15日(日)

対象:北海道で、応募期間内に、配達料金とサービス料金を除く商品代金が2,000円以上のデリバリー注文を1回以上していただいたお客様。

**応募方法:**Woltアプリのバナーやキャンペーンご案内メールのリンクから本キャンペーンに係る「詳細のページ」を参照し、専用の応募フォームで応募。

## 賞品:

- ・松本 剛 選手直筆サイン入りレプリカユニフォーム(15名様)
- ・ファイターズ観戦チケット(15名様)

開催場所:エスコンフィールドHOKKAIDO

**席種:**FIELD LEVEL 内野席(一塁側)

チケット枚数:2枚1組(2名様分)もしくは3枚1組(3名様分)

**対象試合:**9/15(月・祝)13:00「v.s. 埼玉西武ライオンズ」戦、9/23(火・祝)14:00「v.s. 東

北楽天ゴールデンイーグルス | 戦

#### <Wolt公式Xプレゼントキャンペーン>

期間:6月2日(月)~6月15日(日)

対象:北海道に居住・通勤するお客様

**応募方法:**Woltの公式Xアカウントをフォローし、公式Xの本キャンペーン投稿をリポストいただく

と、抽選結果がその場で表示されます。

賞品:松本 剛 選手直筆サイン入りトートバッグ

※キャンペーン詳細はこちらをご覧ください。

### 「日本生命セ・パ交流戦2025 おうちでファイターズを応援しよう」キャンペーン

https://wolt.com/ja/jpn/sapporo/article/JA\_other\_2025HNFSummerPresentCpn\_article\_2025060 2-20250615 all

### 「観戦メニュー大集合!」

https://wolt.com/ja/jpn/sapporo/ja generic nhf game-day eats highlight venuelist 20250602-20250615 hokkaido

#### Woltの公式Xアカウント

https://x.com/WoltJapan

#### キャンペーン投稿

https://x.com/WoltJapan/status/1929342297306771768

#### Woltについて

Woltはヘルシンキを拠点に、地域で愛される人気のレストランやショップとの出会いの機会を創出し、商品の迅速な配送サービスを提供するテクノロジー企業です。地域の物流サービスからリテールに関するソフトウェア、金融ソリューションまで幅広い技術を開発しています。

2014年に創業し、2022年にDoorDashと協力関係を構築しました。現在、世界の30を超える国においてWoltのプロダクトとブランドで運営を行なっています。